

球员会巫术？还是挡不住技战术！

非洲杯几内亚球员使用巫术但仍惨遭淘汰

奇葩1

在风土人情独具一格的非洲大陆举办的非洲杯，各种稀奇古怪的事情不断发生。这不，在日前的非洲杯四分之一决赛中又出奇闻！在加纳队与几内亚队的比赛时，几内亚球员阿卜杜拉耶·西塞竟然企图以一种名为“JUJU”的巫术帮助球队击败加纳队，在比赛前，西塞就将一根用于施咒的腰带，捆在了身上，希望在比赛中“发力”，帮助球队能够顺利晋级，不过最终没能成功，加纳队依然以3：0战胜了几内亚队。但西塞的做法，却在赛后引起了广泛关注。

据悉，国际足联也不赞成球员在比赛中佩戴护身符或吊坠这类物件，此事有可能促使国际足联制定新的规则，以禁止球员在比赛中使用带有巫术性质的东西。对于西塞的做法，绝大部分球迷都认为此举“不道德”，但更多人，却是开心一笑，毕竟，关于“巫术”的各种奇葩事，并不仅仅出现在非洲和非洲杯，就连世界杯上，也同样是花样百出。

非洲杯巫术臭名昭著

其实，西塞的行为，在非洲并不少见。非洲杯，更是巫术的温床。

在马里举行的2002年非洲杯半决赛前，喀麦隆队主教练舍费尔和他的助教、被公认为非洲史上最伟大门将的恩科诺，溜达到比赛场地的草皮上踩场。他们顺便蹭了球场的大屏幕，观摩了正在转播的另一场半决赛。然而马里警察突然现身，将两人直接拖走并拘捕。警察以未出示证件起诉两人，而抓人的真正缘由之后才曝光，他们认为恩科诺一直在草皮上“施咒”。

世界杯巫术大战留下笑柄

由于一些非洲球队队内盛行巫术，在参加世界杯时，这种习惯自然也会带到世界杯上。但其他球队，自然也不是省油的灯，南美同样有神秘的巫术。

在1982年的第十二届世界杯上，南美与非洲，曾有过一次巫术交锋。比赛双方是非洲雄狮喀麦隆队和南美劲旅秘鲁队。赛前，双方各请著名巫师祈求神灵保佑，巫师大施妖法。秘鲁的巫师泰里德斯把搜集到的喀麦隆队教练、队员的照片，洒上乌鸡血，口中念念有词，念过夺命咒语后，把照片统统埋在地下，然后在球场上设坛仗剑施展法术，以消灭对方精灵。喀麦隆队当然也不甘示弱，他们也请来“法术无边”的巫师，先把秘鲁队名单用火烧成灰，然后撒在球场上用脚踩踏，并用咒语咒秘鲁队。最终，有球迷调侃说，由于双方都被“诅咒”，结果平分秋色，以0：0战平。



埃里克森曾被女巫欺骗

不止南美与非洲这样的“落后”地区巫术大行其道，就连“高大上”的欧洲，巫术也同样盛行。2008年欧洲杯，意大利与西班牙的恶战之前，一个西班牙球迷拿着银针猛扎“意大利巫毒娃娃”的照片在全世界引起了轩然大波。为了赢得比赛，西班牙球迷居然使用了扎小人这样迷信而邪恶的巫术。

除了西班牙球迷，如今身为中超上海海港队主帅的瑞典人埃里克森，同样痴迷于巫术。2008年5月，意大利警方逮捕了一位名叫克拉拉的女巫。65岁的她涉嫌欺诈和偷税，被指控“利用客户的心理状况和需求欺骗

■ 视线

巫术，扰乱非洲社会

巫术这一人类最古老的以装神弄鬼来消灾除孽的手段，在大多数国家已退出历史舞台。但在撒哈拉沙漠以南的非洲许多国家，巫术仍无处不在。随着这些国家慢慢地进入现代社会，巫术的“市场”也在渐渐变小。

巫术的伎俩小到能搅乱日常生活，大到能挑动国家舆论。巫术盛行不仅扰

了他们”，违法所得竟然达到了几十万英镑，而她的客户里，赫然出现了埃里克森的名字。

克拉拉自称“男爵夫人”，对客户每次收取服务费2600英镑。那张被警方搜出的埃里克森签出的支票，她直到被捕也没有兑现，据说是为了“留作纪念”。

在埃里克森担任三狮军团的主帅期间，克拉拉可谓是居功至伟，2006年世界杯，埃里克森之所以会带上当时年仅17岁的沃尔科特，正是因为克拉拉告诉他，沃尔科特能够“带来好运”。

乱了社会秩序，而且增加了刑事犯罪。对于巫术犯罪，非洲国家一般都乞求于社会契约和民间私了，很少有向法院控告和进行惩治的。但要求完善立法严加治理的呼声也越来越高。喀麦隆的刑法就规定，凡是利用巫术骗人者，判刑2至10年，或罚金5000到10万中非法郎(1美元约合545中非法郎)。邱季

奇葩2

15秒就绝杀
美高中对决比分2：0
两教练协商故意“偷懒”

BIBB CO	0.0	BROOKWOOD
2	PERIOD 4	0
FOULS	TOL	PLAYER-FOUL
0	2	TOL
POINTS	MATCH	POINTS
		14
PANTHER COUNTRY		

美国阿拉巴马州的毕博郡高中和布鲁克伍德高中在日前的一场比赛中打出了2：0的总比分，追平了历史上篮球比赛最低分的纪录，引来了网络的热议。

据报道，双方教练早已商定在这场比赛“偷懒”，除了在毕博郡高中的球员在首节打了15秒之后的补篮得分外，全场再无任何球员得分，比赛的节奏无比拖沓缓慢。

布鲁克伍德高中的球员们在首节只出手了一次，还是在节末压哨时投篮，剩余所有时间里他们只在不断的持球传球和传球，谁也不看篮筐。

主教练萨德表示，他们的比赛计划就是减缓进攻节奏，因为他们过去一周已经打了4场比赛，很多球员在赛前都已经出现了抽筋现象。

“我们决定只持球，看看会怎样。”他说，“让大家得到休息的机会。”

而另一边的毕博郡也心照不宣，两支球队在整个第二节除了运球没干别的，一共只在节末出手一次。

毕博郡一开始就取得了2：0的领先，他们似乎也无意进取，整个下半场都没有得分。布鲁克伍德高中似乎还计划在第四节末投进三分反超，但在最后15秒的时候又出现失误。

而在最后15秒，两支球队一共投了7次篮，但都没有命中，最终比分还是定格在2：0。毕博郡高中全队没有一次犯规，布鲁克伍德高中则犯规4次。 凌风

奇葩3

美中学篮球队大胜
教练却遭停赛

据新华社电 美国加利福尼亚州两支中学女子篮球队日前举行一场比赛，比分令人瞠目结舌：161：2。不可思议的是，获胜球队的学校领导勒令本校教练安德森停赛两场，原因是太不给对方面子，缺乏体育精神。

对阵双方为阿罗约瓦利中学和布卢明顿中学女篮，获胜的是阿罗约瓦利中学。

本赛季比赛中，安德森带领球队还多次以悬殊比分获胜，分差高达73分、81分、74分或98分；而布卢明顿队也遭受过一场惨败，分差为91分。美国媒体报道，加州女篮校队比分差距最大的一次出现在1982年，为179：15，其中获胜球队一名球员个人得分高达105分。2012年，印第安纳州一场中学篮球赛打出107：2的分数；2009年，得克萨斯州一支校队以100：0狂殴对手，结果获胜球队教练赛后遭解雇。